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 12:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1402 شهريور 24 –پروژة تابستان 

 

  
  
  
  

  

 است؟ نادرستكدام مورد،  - 61

  نامند. پذيري آن ماده مي شود، انحلال گرم حلال، در دماي معين، حل مي 100شونده را كه در  بيشترين مقدار از يك حل )1
  كلسيم سولفات برخلاف سديم سولفات و همانند باريم سولفات، نامحلول است. ) 2
  شوند.  ها تشكيل مي دار در كليه هاي كلسيم اي كليه از رسوب كردن برخي نمكه اغلب سنگ )3
  به دما بيشتر خواهد بود.ماده پذيري  پذيري يك ماده بيشتر باشد، وابستگي انحلال ضريب دما در معادلة انحلالاندازه هر چه ) 4

گرم آب است. اگر دماي مقداري  100گرم در  40و  60ترتيب برابر  به C028و C039پذيري تركيب يوني پتاسيم نيترات در دماهاي انحلال - 62

 آيد؟ صورت رسوب درمي برسانيم، چند درصد از جرم محلول اوليه به C028به C039از را محلول سيرشدة اين نمك 

1( 5/8    2 (5/12  
3( 5/18    4 (20  

 Xدرصد جرمي نمككنيم. اگر در دماي جديد،  سرد مي C010حل كرده و محلول را تا دماي C060گرم آب 100را در  Xنمك گرم 150 - 63

 نياز است؟ C010چند گرم آب درصد باشد، براي انحلال دوبارة رسوب ايجاد شده در اين فرايند، 5/37برابر  شدة آنحلول سيردر م

1( 100    2 (50  
3( 150    4 (200  

گرم محلول سيرشده  160چنانچه  .باشد % مي5/37% و 3/33ترتيب  به C080و C025درصد جرمي يك نمك در يك محلول آبي در دماهاي - 64

 شود؟ تقريب چند گرم رسوب تشكيل مي به ،سرد كنيم C025تا دماي C080اين نمك را از دماي

1( 2/4    2 (6/8  
3( 10    4 (8  

پذيري اين دو نمك در ايـن دمـا،    در چه دمايي يكسان است و مقدار انحلال Bو Aهاي پذيري نمك هاي جدول زير، انحلال با توجه به داده - 65
 يد.)ها را از راست به چپ بخوان (گزينه صورت خطي است.) در آب به Bو Aپذيري چقدر است؟ (نمودار انحلال

  افزايش دما C010پذيري به ازاي هر تغييرات انحلال
g

( )
g100 JAنمك  در دماي صفر درجة سلسيوسپذيري  انحلال  

3  27  A  
5/1 -  36  B  

1( / C 025 1 30     2 (/ C 025 1 20  

3( C 033 30    4 (C 033 20  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفنگاه به گذشته-)1(شيمي
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 امروز چيست؟شما براي آزمون گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 )1شيمي (

  آب، آهنگ زندگي
ها به  (از ابتداي آيا نمك

يك اندازه در آب حل 
  شوند تا انتهاي فصل) مي

  122تا  100هاي  صفحه

  دقيقه 20 
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